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 01 גרסה
 מבחן בחשבוªאות

  05/2025מועד 
 שם פרטי:___________________________________________

 
 שם משפחה:_________________________________________

 
  מס' ת"ז/דרכון:_______________________________________

  
    למס' ת"ז.מופיע על דף התשובות מתחת מס' ªבחן: ____________________

לפªיכם המבחן בחשבוªאות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק 
  .1995 -השקעות ובªיהול תיקי השקעות, התשª"ה 

  לפªי שתתחילו לפתור את הבחיªה עליכם לסמן את מספר הגירסה על דף התשובות!!

פגע במשמעת, פרסום ציוªיו רשות ªיירות ערך מקפידה על טוהר הבחיªות, ªבחן שייחשד כי 
  בבחיªות יעוכב עד לקבלת החלטה בעªייªו. 

בסמכותה של הרשות לפסול בחיªות של מפרי משמעת ואף למªוע מהם לגשת לבחיªות רישוי 
  ªוספות בעתיד כמפורט בªוהל פסילת הבחיªות המפורסם באתר הרשות.

א יקפיד על ההוראות והכללים בהתאם לכך, ייªקטו אמצעי עªישה כªגד ªבחן שיפגע במשמעת ול
  לפªי הבחיªה, במהלכה ולאחריה.

על כן, הªבחן בבחיªות הרישוי ªדרש להקפיד הקפדה יתרה על טוהר הבחיªה, קיום כלליה, 
ולהישמע להוראות המשגיחים בבחיªה ובכלל זה על להוראות הרשומות מעלה ועל מחברת 

 הבחיªה.

  שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. השאלות והתשובות   *
  במבחן ªוסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיªה. 

במקום המתאים בדף  X -עליכם לבחור לכל שאלה את התשובה הªכוªה ביותר ולסמªה ב  *
  התשובות.

  הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות.עגלו תשובתכם בהתאם למידת   *

  הציון במבחן ªקבע אך ורק על פי הסימוªים בדף התשובות.  *

  .את התשובות עליכם לסמן בעט כחול או שחור  *

  ªיתן לבטל סימון תשובה על ידי מילוי כל המשבצת בעט.   *

בשאלות חישוביות יש להראות את אופן החישוב על גבי מחברת   *
  על גבי דפי הטיוטה.הבחיªה או 

  על כל הטלפוªים הªיידים להיות מוªחים כאשר הם מכובים, על שולחן הªבחן.   *

במהלך הבחיªה והיציאה לשרותים חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון   *
ªייד, מצלמה, שעון חכם ואוזªיות), במצב פעיל או כבוי. על הטלפוªים הªיידים להישאר 

ר הם מכובים על השולחן במהלך כל הבחיªה, גם בזמן יציאת הªבחן לשרותים. מוªחים כאש
שאר המכשירים האלקטרוªיים ªדרשים להיות מוªחים בתיק או על השולחן. לתשומת 

וªבחן שיתפס מחזיק באמצעי תקשורת במצב דולק או כבוי מבצע הפרת לבכם הªושא ªאכף, 
  .  חמורים משמעת חמורה וחשוף לªקיטת אמצעים משמעתיים

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיªטרªט או לרשת הסלולר, בלוטות' או   *
לכל רשת תקשורת שהיא. חל איסור להחזיק בכל מכשיר בעל יכולת תקשורת שהיא. מי 
שיחשד באחזקת מכשיר כלשהו במהלך הבחיªה, בין אם עשה בו שימוש ובין אם לא, חשוף 

  משמעתיים חמורים.לªקיטת אמצעים 

אין להכªיס לאולם הבחיªה חומרי לימוד, דפי טיוטה, או כל חומר עזר אחר שאיªו מאושר   *
  לבחיªה.
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אין לכתוב על השולחן או בכל מקום אחר פרט לדפי חוברת הבחיªה. דפי חוברת הבחיªה   *
  משמשים כדפי טיוטה.

לצאת מהכיתה במהלך הבחיªה היציאה לשרותים באישור המשגיח על הכיתה בלבד. אין   *
לשירותים עם עטים, דפים או כל אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ªייד, שעון חכם ואוזªיות). 
לפªי יציאה לשרותים יש לרוקן את הכיסים מכל חפץ, כולל אוזªיות, ªיירות, סיגריות 

  ומציתים.

ועם כל גורם במהלך הבחיªה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם ªבחªים אחרים   *
מחוץ לחדר הבחיªה. ªבחן שיחשד כי יצר קשר עם ªבחªים אחרים או עם גורמים מחוץ 

  לכיתה חשוף לªקיטת אמצעים משמעתיים חמורים.

 בהצלחה!
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1
.  

  :2024בדצמבר  ª31ווה" בע"מ (להלן: החברה) ליום יחסים פיªªסיים של חברת " להלן חמישה
 מªוף פיªªסי שיעור רווח ªקי הון זר למאזן יחס מהיר יחס שוטף

1.6 1.6 0.7 0.09 2.3 
  

  ליחסים המוצגים:להלן שלושה היגדים בקשר 
I  מלאי לא קייםבחברה  2024בדצמבר  31ליום.  

II  סי יגדל. אםªªוף הפיªוי בסך התחייבויות החברה, המªיות ולא יחול שיªפקו מªיו  

III   קי יגדלªפקת בהכרח שיעור הרווח הªיותכתוצאה מהªמ.  

IV  וי בסך התחייבויות החברה, יחס הון זר למאזן יקטן. אםªיות ולא יחול שיªפקו מªיו  

  אילו מההיגדים לעיל ªכון/ªכוªים?/האיז

  
בלבד. IV -ו Iהיגדים א.
  בלבד. Iהיגד   ב.
  בלבד. IIIהיגד   ג.
  בלבד. II -ו Iהיגדים   ד.
    בלבד. IVהיגד   ה.

  
  

של שתי חברות לייצור  ª2024תוªים ªבחרים מתוך הדוחות הכספיים לסיכום שªת  להלן  .2
  :אופªיים חשמליים

  "אקספרסחברת "  "רוכבחברת "  
  ש"ח 120,000  ש"ח 120,000  רווח תפעולי לפªי מס

  ש"ח 1,200,000  ש"ח 600,000  הון עצמי
  12%  6%  שיעור רווח תפעולי

  1.2  2.8  היחס השוטף
  ש"ח 2,400,000  ש"ח 1,800,000  סך המאזן 

  
  איזו מהמסקªות הבאות היא הªכוªה ביותר בהתבסס על הªתוªים לעיל?

  
  המªוף הפיªªסי של חברת "רוכב" גבוה מזה של חברת "אקספרס".א.
  ההכªסות ממכירות בחברת "אקספרס" גבוהות מאלה של חברת "רוכב".  ב.
  של חברת "אקספרס". סך ההתחייבויות של חברת "רוכב" גבוהות מאלה  ג.
הªזילות של חברת "רוכב" בהכרח טובה מהªזילות של חברת "אקספרס".  ד.
    הªכסים השוטפים של חברת "אקספרס" גדולים מאלו של חברת "רוכב".  ה.
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יעוץרותי יעל חוזה לקבלת ש בע"מ (להלן: רוªי) "רוªיחתמה חברת " 2023ביªואר  1ביום   .3
שילמה, עם תום החוזה, 2024ביולי  1. ביום ש"ח לכל התקופה 000270,לשªה וחצי בסך 

החוזה לקבלת את  רוªיחידשה ש"ח לחברת הייעוץ. באותו יום  270,000רוªי את חובה בסך 
טרם  החברהמעלות החוזה הקודם.  10% -לשªה וחצי ªוספות בעלות הגבוהה ב שירותי יעוץ

  עבור שירותי הייעוץ שקיבלה במסגרת החוזה החדש.  שילמה
  

בדצמבר  31ביום  רוªישל חברת (מאזן) בדוח על המצב הכספי לעיל סקאות יכיצד תוצגªה הע
  ?2024בדצמבר  ª31ה שהסתיימה ביום הפסד לשאו ובדוח רווח  2024

  
  בדוח רווח או הפסד                         בדוח על המצב הכספי

  
    .ח"ש 189,000 בסך יעוץ הוצאות                             ח"ש 99,000 בסך לשלם יעוץ הוצאות.א

    .ח"ש 198,000 בסך יעוץ הוצאות  ח"ש 297,000 בסך לשלם יעוץ הוצאות  .ב

    .ח"ש 198,000 בסך יעוץ הוצאות  ח"ש 99,000 בסך לשלם יעוץ הוצאות  .ג
    .ח"ש 180,000 בסך יעוץ הוצאות  ח"ש 90,000 בסך לשלם יעוץ הוצאות  .ד

    .ח"ש 189,000 בסך יעוץ הוצאות  ח"ש 270,000 בסך לשלם יעוץ הוצאות  .ה
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   .מערכות אבטחהושיווק וסקת בייצור (להלן: החברה) ע בע"מ "פרו טק"חברת   .4
  :2024בדצמבר  31 -ו 2023בדצמבר  31לימים  על המצב הכספי (מאזן) להלן הדוחות

 
  בדצמבר 31  
  2024    2023  
    ש"ח    

        ªכסים שוטפים
  150,000    230,000  מזומªים ושווי מזומªים

  290,000    350,000  לקוחות
  30,000    40,000  חייבים אחרים

  240,000    280,000  מלאי
  710,000    900,000  סה"כ ªכסים שוטפים

        
        ªכסים בלתי שוטפים

  ª1  ?    1,000,000תון  –רכוש קבוע, ªטו 
        

  1,710,000    ?  סה"כ ªכסים 
        

        התחייבויות שוטפות
  220,000    260,000  ספקים

  50,000    70,000  הלוואות לזמן קצר
  50,000    60,000  זכאים אחרים

  320,000    390,000  סה"כ התחייבויות שוטפות
        

        התחייבויות בלתי שוטפות
  350,000    400,000  הלוואות לזמן ארוך

        
        הון

  500,000    600,000  הון מªיות ופרמיה
  ª2  ?    540,000תון  –עודפים 

        
  1,710,000    ?  סה"כ התחייבויות והון

  
  (בש"ח): 2024בדצמבר  31להלן דוח רווח או הפסד לשªה שהסתיימה ביום 

  ?  מכירות
  1,350,000  עלות המכירות

  ?  רווח גולמי
  620,000  הוצאות תפעוליות

  ?  רווח תפעולי
  40,000  הוצאות מימון
  ?  רווח לפªי מס
  ?  )20%הוצאות מס (

  ?  רווח ªקי
  

  ªתוªים ªוספים:
ביªואר  1מהעלות המופחתת. ביום  10%שיעור הפחת על הרכוש הקבוע הקיים הוא   .1

  שªים. 10ש"ח, אורך חיי הציוד  300,000רכשה החברה ציוד ªוסף בעלות של  2024
  .ש"ח לבעלי המªיות 80,000חילקה החברה דיבידªד בסך  2024במהלך שªת   .2

31לשªה שהסתיימה ביום  מהו סך המכירות, כפי שªכלל בדוח רווח או הפסד של החברה
  (בש"ח)? 2024בדצמבר 

  
  2,285,000  א.
  2,410,000  ב.
  2,185,000  ג.
  2,274,000  ד.
    2,447,500  ה.
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ואירועים פיªªסיים שחברת "מתוק לי" בע"מ (להלן: החברה) דיווחה בשªת להלן ªתוªים   .5
  (בש"ח): 2024הכספים של 

  150,000 הפסד ªקי
  30,000  הוצאות פחת

  7,500  הפסד הון בגין מכירת מכוªה תעשייתית
  15,000  31/12/2024חודשים ביום  ª6טילת הלוואה לתקופה של 

  10,000  ירידה בחשבון ספקים
  5,000  דיבידªדחלוקת 

  
  . 2024הªיחו כי החברה לא ביצעה פעולות ªוספות בשªת 

מהו הקיטון בתזרימי המזומªים מפעילות שוטפת שתדווח החברה בדוחותיה הכספיים 
  (בש"ח)? 2024לשªת 

  
122,500א.
130,000  ב.
132,500  ג.
102,500  ד.
110,000  ה.   

  
  

  . 2021ביªואר  1 החברה) הוקמה ביום" בע"מ (להלן: מטרו סחר" תחבר  .6
  :2024בדצמבר  31ה שהסתיימה ביום של החברה לשª עלות המכר אודותלהלן ªתוªים 

סך עלות העסקה   יחידות  סעיף
  ש"חב

  1,000  200  מלאי פתיחה
  1,200  675  07/04/2024 קªיות

  2,000  1,400  28/06/2024קªיות 
  ?  ?  21/07/2024קªיות 

  120  75  מלאי סגירה
 

  ªתוªים ªוספים:
 .תקופתי FIFOשיטת  החברה מעריכה את עלות המלאי שברשותה לפי .1
  ש"ח. 9 ידה שלמחיר מכירה ליחביחידות  3,000החברה מכרה  2024בשªת  .2
  גבוה מעלותו.של המלאי הªיחו כי שווי מימוש ªטו  .3

  (בש"ח)?  2024ביולי  21יום מהי עלות ליחידת מלאי אחת שªרכשה ב

  
  1.6א.
  5  ב.
  9  ג.
  1.4  ד.
    1.7  ה.
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דיטק פתרוªות רפואיים" בע"מ (להלן: החברה) עוסקת בייבוא ומכירת מכשירי מחברת "  .7
  (להלן: המכשירים). אולטרסאוªד ªיידים

 
 405,000מכשירים בעלות כוללת של  180כלל  2023ביªואר  1מלאי הפתיחה ליום  .1

  ש"ח. 
  :2023בשªת  להלן פרטים אודות רכישות החברה .2
 עלות למכשיר בש"ח כמות מכשירים  תאריך 

15/02/2023 250 2,700 
10/06/2023 270 2,100 
20/09/2023 200 2,400 

 

ש"ח  5,200מכשירים במחיר מכירה של  750מכרה החברה  2023במהלך שªת  .3
  למכשיר.

ממוצע החברה מעריכה את מלאי מכשירי האולטרסאוªד הªיידים לפי שיטת  .4
  משוקלל תקופתי.

  שווי מימוש ªטו של מלאי המכשירים גבוה מעלותו. 2023בדצמבר  31ביום  .5

31מהי עלות המכר, כפי שתיכלל בדוח רווח או הפסד של החברה לשªה שהסתיימה ביום 
  (בש"ח)? 2023בדצמבר 

  
1,772,500א.
1,363,250  ב.
1,722,000  ג.
2,481,500  ד.
1,768,250  ה.   

  
  

ש"ח 140,000" בע"מ (להלן: החברה) לוגיסטיקס פלוסחברת " שילמה 2024 שªת במהלך  .8
בדצמבר 31 ביום ,הקמפיין הצלחת לאור. 2023 בשªת לה שסופקו הפרסום רותייש עבור
במהלך  .2025 לשªת פרסום רותייש עבור ח"ש 200,000 של סך במזומן החברה שילמה 2024
   לא קיבלה החברה שירותי פרסום.  2024שªת 

  ?2024מהי ההשפעה על הזהות החשבוªאית של הפעולות לעיל בשªת 

  
ש"ח. 140,000 -ש"ח, קיטון בהתחייבויות ב 140,000 -קיטון בªכסים בא.
  ש"ח. 140,000 -ש"ח, קיטון בהון ב 140,000 -קיטון בªכסים ב  ב.
ש"ח. 200,000 -בהתחייבויות בש"ח, קיטון  200,000 -קיטון בªכסים ב  ג.
  ש"ח. 200,000 -ש"ח, קיטון בהון ב 200,000 -קיטון בªכסים ב  ד.
    ש"ח 340,000-ש"ח, קיטון בהתחייבויות ב 340,000 -קיטון בªכסים ב  ה.

  
  

. מכירות במילוי תות עוסקת במכירת קרמבו (להלן: החברה) חברת "לוªה" בע"מ  .9
 היתרהבמזומן ו בוצעומהמכירות  70% ש"ח, 300,000 -הסתכמו ב 2024החברה בשªת 

  באשראי.  
  

  ?2024מהי ההשפעה על הזהות החשבוªאית של הפעולות לעיל בשªת 
  
  .ח"ש 300,000 -ב בהון גידול, ח"ש 300,000 -ב בªכסים גידול.א
  .ח"ש 300,000 -ב בהון קיטון, ח"ש 300,000 -ב בªכסים קיטון  .ב
 -ב בהון וגידול ח"ש 90,000 -ב בהתחייבויות קיטון, ח"ש 210,000 -ב בªכסים גידול  .ג

  .ח"ש 300,000
  .ח"ש 210,000 -ב בהון גידול, ח"ש 210,000 -ב בªכסים גידול  .ד
 -ב בהון וגידול ח"ש 90,000 -ב בהתחייבויות גידול, ח"ש 300,000 -ב בªכסים קיטון  .ה

    .ח"ש 210,000
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" בע"מ (להלן: החברה) הלוואה מהבªק בסכום של דªיאלªטלה חברת " 2024 ביªואר 1ביום   .10
חצי שªתיתש"ח. ההלוואה צמודה לשער החליפין של האירו וªושאת ריבית  1,500,000

  .(ריבית פשוטה) 6%(צמודה לשער החליפין של האירו) בשיעור של 
  להלן ªתוªים אודות שערי החליפין של האירו ביחס לש"ח:

  אירו לש"ח 1  תאריך
01/01/2024  5.2  
30/06/2024  4.8  
31/12/2024  4.6  

  
הªיחו כי ההלוואה תיפרע בחמישה תשלומים חצי שªתיים שווים של קרן וריבית (לוח 

  .2024ביוªי  30של כל שªה, החל מיום  בדצמבר 31 -ו ביוªי 30שפיצר) בימים 
  

31כפי שתיכללªה בדוח על המצב הכספי של החברה ליום  ,מהן היתרות בגין ההלוואה
  (בש"ח)? 2024בדצמבר 

  במידת הצורך יש לעגל את התוצאה לשקל הקרוב.
  

                           הלוואות לזמן ארוך                      חלויות שוטפות
  

    297,176                          544,841א.
    281,301   538,260  ב.
    379,756   696,242  ג.
    280,355   514,001  ד.
      321,941   590,244  ה.
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  ª12-11תוªים לשאלות 
ועוסקת בשיווק עלי בזיליקום  2020ביªואר  1חברת "ג'ªסיס" בע״מ (להלן: החברה) הוקמה ביום 

(להלן: העלים). החברה רוכשת את העלים ישירות מהחקלאי בארגזים, שוטפת אותם ואורזת 
  תכולת ארגז זהה לתכולת הקופסה.בקופסאות לשיווק. 

  החברה:להלן ªתוªים אודות מכוªות השטיפה שבבעלות   .1
מכוªות שטיפה (להלן: המכוªות/מכוªה)  5רכשה החברה  2021ביªואר  1ביום   א.  

  המיועדות לשטיפת העלים.
 לכלש"ח ועלות ההובלה  15,000 -מכוªה במועד הרכישה הסתכמה ל כלעלות רכישת   ב.  

  ש"ח.  2,000 -מכוªה הסתכמה ל
  .2021באפריל  1המכוªות היו זמיªות לשימוש ביום   ג.  
 1,500 -מכוªה ªאמד ב כלשªים וערך הגרט של  10אורך החיים של המכוªות היªו   ד.  

  ש"ח. 
  ש״ח.  13,000מכרה החברה מכוªה אחת תמורת  2024ביולי  1ביום   ה.  
  בשיטת הקו הישר.שבבעלותה החברה מפחיתה את המכוªות   ו.  
  להלן ªתוªים אודות מלאי העלים של החברה:  .2
  ש"ח לארגז. 10ארגזים בעלות של  6,000רכשה החברה  2024בשªת   א.  
  ש"ח לקופסה. 2 -עלות אריזת העלים לקופסאות מסתכמת ל  ב.  
  ש"ח לקופסה. 23 -קופסאות בתמורה ל 7,800מכרה החברה  2024בשªת   ג.  
ש"ח  30,000 -הסתכמה ל 2023בדצמבר  31סך עלות הקופסאות שªותרו במלאי ליום   ד.  

  קופסאות. 2,500עבור 
  יש להªיח כי שווי המימוש ªטו גבוה מהעלות בכל התאריכים הרלווªטיים.  ה.  
  ממוצע משוקלל תקופתי.מלאי לפי שיטת האת מעריכה החברה   ו.  
  
  

בגין המכוªות  (הוצאות פחת ורווח/הפסד הון), בªטו תוהתוצאתימהו סך כלל ההשפעות   .11
(בש"ח)? 2024בדצמבר  31שªה שהסתיימה ביום ל על דוח רווח או הפסד של החברה בלבד,

  
.5,937 של בסך הוצאות  .א
.8,013 של בסך הוצאות  .ב
  .5,549 של בסך הכªסות  .ג
.6,714 של בסך הוצאות  .ד
.6,126 של בסך הוצאות  .ה   

  
  

31של החברה לשªה שהסתיימה ביום בדוח רווח או הפסד  לכפי שייכל ,מהו הרווח הגולמי  .12
  במידת הצורך יש לעגל את התוצאה לשקל הקרוב.(בש"ח)?  2024בדצמבר 

  
  85,800א.
  96,812  ב.
  93,600  ג.
  55,800  ד.
129,000  ה.   
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 בע"מ (להלן: החברה): "שירי"שיבת ההªהלה של חברת יטעªות שהועלו ב שלושלהלן   .13
לשפר את היחס השוטף, על החברה לפרוע את ההלוואה סמªכ"ל כספים: "כדי  .1

  לזמן ארוך".
ממספר ימי  קטןחשב החברה: ״תמיד ªעדיף שמספר ימי הלקוחות יהיה   .2

  הספקים״.
המªוף הפיªªסי של החברה בשªה הבאה, ומאחר את מªכ"ל החברה: "כדי להגדיל   .3

  ªוספות בלבד" ההלוואות לא עתידות להיפרע, עליªו להªפיק מªיות רגילותש

 ?בªסיבות המתוארות, מי מחברי הªהלת החברה צודק/ים

  
  חשב החברה.א.
  כולם טועים.  ב.
  חשב החברה ומªכ"ל החברה.  ג.
סמªכ"ל הכספים וחשב החברה.  ד.
    מªכ"ל החברה.  ה.

  
  

ועוסקת בעבודות  2023ביªואר  1(להלן: החברה) הוקמה ביום  בע"מ חברת "סוללי הªגב"  .14
ªיה. יב  

 ש"ח.  233,000מכירות החברה באשראי הסתכמו לסך של  2024בשªת  .1
ש"ח והכירה  93,000החברה חובות מלקוחותיה בסך גבתה  2024במהלך שªת  .2

 ש"ח.  5,000בחוב אבוד של לקוח בסך 
 30,000, החייב לה התגלה כי אחד מלקוחות החברה ,2024בדצמבר  ª31כון ליום  .3

לכן ביצעה החברה הפרשה ספציפית בגיªו ו ,יםילקשיים תזרימ ש"ח, ªקלע
 .מהחוב 80%בסך של 

הפסדי אשראי מיתרת לקוחותיה ל 5%החליטה החברה להפריש  2024בשªת  .4
 ).חובות מסופקיםחזויים (

בדצמבר  31ליום  )בות מסופקיםלהפסדי אשראי חזויים (חויתרת ההפרשה  .5
 ש"ח. 34,780הסתכמה לסך של  2024

  (בש"ח)? 2023בדצמבר  31מהי יתרת הלקוחות בדוח על המצב הכספי ליום 

  
110,600א.
245,600  ב.
  70,600  ג.
100,600  ד.
105,600  ה.   
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  :להלן שלושה היגדים  .15
I טו מהווה את יתרת  ,בדוח על המצב הכספי (מאזן) של חברהª יתרת הלקוחות

הפסדי לשהוכרו בשªה האחרוªה בªיכוי הוצאות  ,הלקוחות ברוטו לסוף התקופה
  . אשראי חזויים (חובות מסופקים)

II  ות חתך מבוסס על עיקרון הזהירותªאי בחשבוªשמטרתו להיזהר  הטיפול החשבו
  לא להציג בדוח רווח או הפסד בשªה מסוימת רווח שגוי.

III  ם שוטפים בדוח עלªהמצב הכספי  ההפרדה בין פריטים שוטפים לבין פריטים שאי
צפויים להתממש או  ההאם ªכסים או התחייבויות אל :ªקבעת על ידי השאלה

  דוח.חודשים מיום ה 24תוך בלהיפרע 

  אילו מההיגדים לעיל ªכון/ªכוªים?/האיז

  
  כל ההיגדים שגויים.א.
  בלבד. Iהיגד   ב.
  בלבד. III -ו Iהיגדים   ג.
  בלבד. IIהיגד   ד.
בלבד. III -ו IIהיגדים   ה.   

  
  

16
.  

מªיות חדשות וגייסה באמצעותן  2024הªפיקה בשªת (להלן: החברה) " בע"מ כפריאלחברת "
 ווקיבלה תמורת רכוש קבוע שבבעלותה החברהמכרה ש"ח במזומן. בªוסף,  1,000מהציבור 

ש"ח,  400קצר בסך  הלוואה לזמן פרעה החברהש"ח במזומן. בחלק מהכסף שהתקבל  500
  ש"ח. 600 -ש"ח וקªתה מכוªות חדשות ב 200ישן לספק בסך פרעה חוב 

  (בש"ח)? 2024על תזרימי המזומªים של החברה במהלך שªת  הכיצד השפיעו פעולות אל
  

  פעילות מימון    פעילות השקעה                      פעילות שוטפת
  
א
.  

)200                        ( )100                         (                     600    

  900   )600(            ללא שיªויב.
  

  1,400                                              )600(   500  ג.

  
  1,100                                              )600(   )200(ד.

  
ה
.  

    400                                              )100(   ללא שיªוי
  

  
  

(להלן: החברה) מכוªות לייצור ªעליים בסך " בע"מ המגף"רכשה חברת  2021יªואר ב 1ביום   .17
. החברה ªוהגת להפחית את המכוªות גרטלמכוªות אין ערך ש"ח.  500,000 כולל של

  שªים.  5שברשותה בהתאם לשיטת הקו הישר על פªי 
ש"ח. הפסד ההון שªוצר  15,000מכרה החברה מכוªה אחת תמורת  2024ביוªי  30ביום 

  ש"ח. 15,000במכירה היªו 

  ?2021ביªואר  1כמה מכוªות רכשה החברה ביום 

  
  5א.
  6  ב.
  1  ג.
  4  ד.
    3  ה.
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ועוסקת  2022ביªואר  1" בע"מ (להלן: החברה) הוקמה ביום חוויה לכל מסלולחברת "  .18
  .בארגון והפקת טיולים מאורגªים ואירועי תיירותממועד הקמתה 

(בש"ח): של החברה 2023בדצמבר  31דוח על השיªויים בהון ליום  יתרות מתוךלהלן ªתוªי 
  יתרה  סעיף

  16,000  ש"ח ערך ªקוב 1 מªיות רגילות
  594,000  פרמיה
  1,190,000  עודפים

  
  :ª2024תוªים בקשר לשªת 

  .%200הªפיקה החברה מªיות הטבה בשיעור של  2024ביªואר  1ביום   .1
 31ש"ח אשר הוכרז ביום  185,000שולם דיבידªד בסך של  2024בפברואר  1ביום   .2

  .2023בדצמבר 
ש"ח  295,000הכריזה החברה על חלוקת דיבידªד בסך של  2024בדצמבר  31ביום   .3

  לבעלי מªיותיה.
  ש"ח. 000800,החברה לסך של  הפסדיהסתכמו  2024בשªת   .4

2024בדצמבר  31מהו סך ההון, כפי שייכלל בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 
  (בש"ח)? 

  
  705,000א.
2,305,000  ב.
  737,000  ג.
  520,000  ד.
1,000,000  ה.   

  
  

  .ומוכרת ברזªטים (להלן: החברה) מייצרת " בע"מהשומריםחברת "  .19
  :(בש"ח) 2023בדצמבר  31החברה ליום  ןולהלן ªתוªים על ה

  1,500,000  )כל אחת ע.ª. ש"ח 5הון מªיות רגילות (
  5,000,000  פרמיה        

  000400,3,  עודפים
  9,900,000  סה"כ 

  
  :ªתוªים ªוספים

ע.ª כל אחת, תמורת  ש"ח 5מªיות בªות  20,000הªפיקה החברה  2024במרץ  1ביום    .1
 למªיה. ש"ח 10

 .50%הªפיקה החברה מªיות הטבה בשיעור של  2024 באוגוסט 1ביום    .2
בªות מªיות רגילות  100,000מכר בעל מªיות א' שהחזיק  2024באוקטובר  1ביום    .3

 לבעל מªיות ב' בתמורה למחירן בשוק. ואת מªיותי כל אחת .ע.ª ש"ח 5
כך שכל מי  במזומן, הכריזה החברה על חלוקת דיבידªד 2024בדצמבר  1ביום    .4

 דיבידªד. ש"ח 0.5ל אחת קיב במªיהשמחזיק 

  (בש"ח)? 2024 בדצמבר 1חולק ביום שדיבידªד ה מהו גובה 

  
  240,000א.
1,200,000  ב.
  190,000  ג.
  230,000  ד.
    480,000  ה.
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בע"מ (להלן:  "אלומה"(להלן: מועד הרכישה) רכשה חברת  2024ביªואר  1ביום   .1  .20
 -ל) בתמורה רוםבע"מ (להלן:  "רום"מהון המªיות של חברת  40%) במזומן החברה

  .רוםיש השפעה מהותית ב לאלומה. בעקבות הרכישה, ש"ח 750,000
 640,000ש"ח, מתוכו  1,040,000 -הסתכם ל 2024ביªואר  1סך ההון של רום ליום   .2

  ש"ח מיוחס לעודפים.
את ערכם  רוםבמועד הרכישה תאם שוויים ההוגן של הªכסים וההתחייבויות של   .3

 :בספרים, למעט
ש"ח ושוויו ההוגן היªו  800,000 -שעלותו בספרים הסתכמה למלאי   א.

  יום.  90ש"ח. מחזור המלאי  1,000,000
  ש"ח מערכו בספרים.  300,000 -ההוגן היה גבוה ב פטªט ששוויו  ב.

והוא שªים  6היªו  השימושי של הפטªט למועד הרכישה אורך חייו
 .מופחת בשיטת הקו הישר

  ש"ח מערכו בספרים.  250,000 -ציוד ייצור ששוויו ההוגן היה גבוה ב  ג.
שªים והוא  10למועד הרכישה היªו  אורך חייו השימושי של הציוד

    .בשיטת הקו הישרמופחת 
ש"ח והציגה בדוח על  180,000חילקה רום דיבידªד בסך של  2024במהלך שªת   .4

  ש"ח. 810,000עודפים בסך של  2024בדצמבר  31המצב הכספי ליום 

הפחתת עודפי העלות מתוך התªועה בחשבון ההשקעה של רום  כוללמהו סכום רווח השªה 
יש להתעלם מהשפעת (בש"ח)?  2024בדצמבר  31בספרי החברה לשªה שהסתיימה ביום 

  המס.

  
  30,000א.
  )130,000(  ב.
  140,000  ג.
  31,333  ד.
    )42,000(  ה.
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מספר 
 שאלה

תשובה 
  תוכן התשובה הנכונה  נכונה

  בלבד. IV -ו I(א) היגדים  א 1
(א) המנוף הפיננסי של חברת "רוכב" גבוה מזה  א 2

  של חברת "אקספרס".
ש"ח  99,000(א) הוצאות יעוץ לשלם בסך  א 3

  ש"ח. 189,000|הוצאות יעוץ בסך 
  2,285,000(א)  א 4
  122,500(א)  א 5
  1.6(א)  א 6
  1,772,500(א)  א 7
קיטון ש"ח,  140,000 -(א) קיטון בנכסים ב א 8

  ש"ח. 140,000 -בהתחייבויות ב
ש"ח, גידול בהון  300,000 -(א) גידול בנכסים ב א 9

  ש"ח. 300,000 -ב
  297,176|  544,841(א)  א 10
  .5,937(א) הוצאות בסך של  א 11
  85,800(א)  א 12
  (א) חשב החברה. א 13
  110,600(א)  א 14
  (א) כל ההיגדים שגויים. א 15
  600) | 100) | (200((א)  א 16
  5(א)  א 17
  705,000(א)  א 18
  240,000(א)  א 19
  30,000(א)  א 20

 


